

徐守盛主持召开省委常委会议 研究部署教育实践活动、文化体制改革和巡视工作

文化体制改革将有配套新政

本报5月8日讯 今天上午，省委书记、省人大常委会主任徐守盛主持召开省委常委会议，传达贯彻习近平总书记近期对教育实践活动的重要批示精神，研究部署我省文化体制改革和巡视工作。

省领导杜家毫、孙金龙、黄建国、李微微、郭开朗、陈肇雄、许又声、李有新、易炼红、张文雄、于来山、葛洪元参加会议。

会议指出，习近平总书记近期对教育实践活动的重要批示，在肯定活动效果的同时，严肃指出了活动中存在的形式主义问题，进一步阐明了教育实践活动的目标思路、基本要求、重点措施，内涵丰富、思想深刻、要求明确，对我们以求真务实的态度深入推进教育实践活动健康发展，具有十分重要的指导意义。

会议强调，要坚决防止用形式主义反形式主义。当前，要督促各地各单位抓紧对第二批活动开展以来的情况进行“回头看”，逐项深入排查，发现问题，及时解决，举一反三、分析原因，避免活动变成“夹生饭”。要以高标准、严要求抓好下一阶段教育实践活动。

会议传达了学习了全国文化体制改革工作会议精神，结合湖南实际，扎实推进文化体制改革。一要做好结合文章。把全面深化改革的总体要求与文化领域的自身特点相结合；把深化改革和推进文化发展繁荣相结合；把巩固改革成果与完成新的改革任务相结合。二要狠抓当前工作落实。抓好我省深化文化体制改革实施方案的组织实施，落实好中央关于支持文化改革发展的政策措施，结合我省实际，制定出台相关配套政策，为文化改革发展创造良好环境和条件。

会议听取了巡视工作情况汇报，要求进一步扩大巡视覆盖面，拓展巡视内容，创新巡视形式，强化成果运用，以改革创新精神不断提升巡视工作水平。

■记者 田甜 唐婷



省考面试流程。 ■制图/陈琼元

省考面试“2选1”，考官抽签当场亮分

1650名考生下周末竞逐825个省直岗位 首次派督巡视员监督市州面试

本报5月8日讯 省公务员局今天发布2014年“省考”面试方案：今年我省考录公务员集中面试将于5月17日-19日进行。省直单位集中面试考点设在长沙市，将有1650名考生参加面试。

此外，市州公务员面试考官将分三个片区实行集中抽签，按抽签结果选派到对应市州。

省直面试考生1650人

省公务员局称，今年省直单位集中面试考点设在长沙市委党校(长沙市天心区中意一路92号)，46家省直机关计划招录825人，按1:2的比例确定1650名面试考生。省直考点设15个考场，考官105人。每场面试前，考官抽签分组。

每个面试考官组设考官7名，其中主考官1名。省直考点考官通过全省考官集中抽签

产生，省公务员主管部门工作人员不担任考官。

面试过程中，考官要独立评分，不得交换意见，不得打关系分、人情分，不得中途离岗；不得在考场外谈论面试情况，按规定及时上交面试题本、评分表等面试材料；认真填写《面试评分表》并签字；使用《面试评分平衡表》；每场前3号考生面试结束后，应对面试情况进行合议，确定评分标杆。

首派督巡视员监督市州面试

根据安排，5月16日，全省公务员面试考官将集中抽签产生，其中：长沙、株洲、湘潭、岳阳等4市考官在长沙市委党校集中抽签，衡阳、邵阳、郴州、永州、娄底等5市考官在衡阳市集中抽签，常德、益阳、张家界、怀化、湘西等5市州考

官在常德市集中抽签。各面试考官将按抽签结果选派到对应的市州参与面试工作。

面试期间对考官、考务工作人员均实行集中封闭管理，统一安排食宿，不得离开指定的工作和生活区域。报到时须上交所携带的手机等通讯工具，不得与外界联系，因特殊情况需联络的，在监督员监督下，可以使用考点设置的固定电话，但不得向外界透露与面试有关的内容。

今年，省委组织部、省人社厅、省公务员局等将首次向市州派出14个督巡小组，督查各考点场地布置与设施装备情况、面试实施和考点纪律情况。省直集中面试期间，将从省党代表、人大代表、政协委员中抽调15名观察员，监督面试全过程。

■三湘华声全媒体记者 刘璋景 实习生 杨稳

小贴士

复习、穿衣都有讲究

距“省考”面试不到半个月，专家提醒，最后两周的时间，考生应注重提高答题能力而不是题目本身。

考德上公务员培训学校湖南校长俄世坤分析，从往年面试题来看，共考查4种能力，即综合分析能力、计划组织协调能力、人际交往意识与技巧能力、应急应变能力。其中计划组织协调能力是重中之重，可以说成为决定考生面试成败的关键因素。

穿着方面，考生要把握的原则是尊重考官、自信而不自傲、谦和不谦卑、不卑不亢。“有的考生一进考场就给考官鞠躬，搞得像献媚一样，让人反感反而不好。”俄世坤说，考生应去除“过分礼仪”，要微笑着用目光逐一向各位考官致意，这就充分表现修养、稳重、信心和力量。

巡风

湘西州纪委通报8起违反会风会纪问题 多名干部开会玩手机被处分

湘西州纪委对日前在州直单位召开的三场警示教育宣讲大会的会风会纪情况进行现场督查，对会议期间5人无故缺席，6人用手机玩游戏、看视频、上网等8起典型违反会风会纪问题的当事人予以通报批评。

■三湘华声全媒体记者 刘驰

仁创·2014第十三届湖南文化艺术收藏品暨珠宝玉石工艺品展览会

同期举办：第十三届湖南礼品、工艺品暨家居用品博览会

5月9日-12日

湖南省展览馆

(青盘东路19号，烈士公园南门侧) 开馆时间：9:00-17:00

今天开幕

咨询 4006-1919-65
热线 0731-89703006

现场免费鉴定，品质保证
万件书画、红木根雕、古典家居、宝玉奇石、陶瓷古玩、
工艺品、装饰品、收藏品打破价格坚冰！厂价直销！

名家齐聚共盛会 奇珍名品同赏鉴

仁创·2014第十三届湖南文化艺术收藏品暨珠宝玉石工艺品展览会今日盛大开幕

仁创·2014第十三届湖南文化艺术收藏品暨珠宝玉石工艺品展览会，于今日在湖南省展览馆隆重开幕。

本届展会展品种类齐全，价格层次分明，有书画、红木根雕、古典家具、宝玉奇石、陶瓷古玩、工艺品、装饰品、收藏品、珠宝、玉石、翡翠、玛瑙、水晶、珍珠、金银饰品、时尚首饰等，精品云集，宝玉奇石斗艳，传统技艺精湛，红木艺术璀璨夺目，居家艺术创意无限，雅俗共赏乐趣良多。

展会现场不仅云集了诸多的名流名家，更有许多知名艺术品收藏企业，如福建永城行古家具有限公司、福建寿山石林开寿山石、石游木艺坊一福寿山石、东方国石一寿山石、一品玉石缘、中国福泰一八力福瑞观、浙江吉田石雕、翡翠珠宝、新福和田三、深圳神中情珠宝、博山珠宝、深圳正高珠宝、深圳隆福玉器行、香港恒恒珠宝、同程生珠宝、香港中马珠宝、鑫艺阁精品沉香、永顺玉雕、福时利珠宝、景德镇艺术家陶器精品展、龙泉汉光刀削、中国红木家具福祥行、云南山汝茶叶有限公司、绿木寻缘珍品阁、长沙红石文化传播有限公司、福祥衣橱馆、广东肇庆市金堂黄金工艺。

诸多名流名家，艺术品展览齐聚，展会现场热闹非凡。围绕文博展，各项益趣的文化互动活动目前正火热展开：大型时尚文化舞台秀、古董珠宝权威鉴定、有奖灯谜竞猜、展会现场惊喜不断，精彩纷呈，引人入胜！

5月9日-5月12日 湖南省展览馆
仁创·2014第十三届湖南文化艺术收藏品暨珠宝玉石工艺品展览会

- 州文联党组书记田闻鑫，因通知、联络工作不到位，致使其本人和单位3名干部缺席。
- 州供销社办公室干部黄宝庆，因通知、联络工作不到位，致使州供销社1名干部缺席。
- 州教育局人事科科长宋建勇，会议期间用手机看新闻视频。
- 州教育局督学室干部贾怀中，会议期间用手机玩微信游戏。
- 吉首大学师范学院教务处主任龙晓飞，会议期间用手机浏览网页。
- 州广播电视台广播中心副主任杨健，会议期间用手机玩游戏。
- 州群艺馆党支部书记杨志刚，会议期间用手机看自己参加凤凰县太极协会表演的视频。
- 州交通运输局质量安全监督管理处人事科科长黄红英，会议期间用手机上学生家长QQ群。

党的群众路线教育实践活动

“解难专家”助力群众工作

平江县自党的第二批群众路线教育实践活动开展以来，结合群众工作和信访工作，在全县开展“解难专家逐乡行”活动。组建了12支矛盾纠纷调处队伍、县级领导一线带案下访队伍和由县委督查室牵头的回访督查队伍，帮助群众化解各类矛盾纠纷，解决生产生活中遇到的各种困难。截至目前，共消除化解各类集访苗头800余起，妥善解决了15起“钉子案”，解决群众生产生活难题300多个，25名老上访户息诉息访。

■三湘华声全媒体记者 张颐佳